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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ki és mivel zsarolta Magyarország miniszterelnökét? 
(II.)" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2020. december 17-én Ki és mivel zsarolta Magyarország miniszterelnökét? című írásbeli választ 
igénylő kérdéssel (K/14360) fordultam a miniszterelnökhöz. Ebben hivatkoztam a koronavírussal 
kapcsolatos tájékoztató oldalon megjelent állításra, miszerint Önöket (Önt és Szájer József fideszes 
EP-képviselőt?) zsarolták Brüsszelben. Megkérdeztem már az Országgyűlésben, hogy mivel 
zsarolják, járt-e pl. a barátja és párttársa által látogatott helyeken, de nem válaszolt. Elküldtem a 
kérdéseimet írásban is, személyesen Önnek címezve, mire válaszadásra kijelölte Rogán Antal 
minisztert, akinek a megbízásából a kijelölt államtitkár azt a választ adta, hogy

Szeretném emlékeztetni, hogy az írásbeli kérdésében foglaltakkal kapcsolatban a miniszterelnök 
már kifejtette álláspontját. 

Most azt hagyjuk, micsoda munkamorálról tanúskodik az idézett mondat, de a választókkal 
szembeni leplezetlen tiszteletlenség fölött azért álljunk meg egy szóra! Nem szégyellik magukat? 
Passzolgatják a felelősséget, majd leíratnak egy ilyen választ? Hogy kell elképzelni a történteket? 
Megzsarolták, de nem kell vele foglalkozni, felejtsük el? Mindennapos dolog lett az ilyen? 
Magyarország miniszterelnökének az esetleges zsarolhatósága közügy, az ezzel kapcsolatos 
információk közérdeklődésre tartanak számot. Az államtitkár a válaszában úgy utal valamire, hogy 
annak sem a pontos tartalmát, sem az elérhetőségét nem jelöli meg. Lehet találós kérdést játszani 
arra vonatkozóan, ki és mivel zsarolja Önt, a magyar választóknak egyre több tippje lenne, lévén az 
egyik pillanatban még a vakcinák kapcsán is Teng Hsziao-ping kínai kommunista politikus macskás
mondását idézi, majd pár nap elteltével már arról szólnak a hírek, hogy 26 európai uniós tagállam 



ellenében blokkolják az orosz hatóságok tüntetőkkel szembeni erőszakos fellépését elítélő közös 
nyilatkozat elfogadását....

Miniszterelnök Úr!

Egyre többen várjuk, hogy kiderüljön végre, ki és mivel zsarolja Magyarország miniszterelnökét! 
Bátorítom, hogy önként és mielőbb vesse alá magát a nemzetbiztonsági átvilágításnak, a 
megzsarolásának részleteiről pedig a nyilvánosság útján számoljon be!

Szóval, ki és mivel zsarolja?

Várom válaszát!

Jakab Péter
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